

## **INFORME DEL GERENTE GENERAL DE SEGDEFENSA CIA. LTDA. POR EL EJERCICIO ECONOMICO DEL 2008**

Señores Socios:

En cumplimiento a lo dispuesto en los Estatutos de la Compañía, me es grato presentar el Informe Anual sobre los resultados alcanzados durante el ejercicio económico del 2008 y la ejecución de las diversas gestiones administrativas.

### **ENTORNO EMPRESARIAL**

La baja del precio del petróleo afectó principalmente: al sector comercial, por la disminución de las remesas; al sector exportador, por la reducción de los precios y demanda; al sector de la construcción por la restricción presupuestaria del gobierno, aunque la crisis incidió en todos los sectores de la economía ecuatoriana.

A ello se suma la baja de inversión extranjera que se da producto de una mala imagen internacional del país; el escaso financiamiento externo agravado por las decisiones de no pagar la deuda externa y la caída de ingresos por las exportaciones petroleras y no petroleras.

A diciembre de 2008, los precios de casi todos los productos, se incrementaron; el desempleo aumenta y la inversión externa privada, que genera riqueza y empleo, se disminuyó de 2.000 millones de dólares a menos de 180 millones.

A partir de junio de 2008, la Compañía está administrada por nuevos Socios, Directores y Administradores.

Desde septiembre de 2008, la Gerencia logró firmar un contrato de prestación de servicios de seguridad con un nuevo cliente que es Duragas. Para la prestación del servicio fue necesario contratar más personal, adquirir nuevos equipos y herramientas de seguridad.

Con el objeto de mantener los niveles de eficiencia en los operativos de seguridad se desarrolló el entrenamiento y capacitación del personal de guardias y guardaespaldas. Además se compró un vehículo para el control de puestos y recorrido del personal de seguridad.

### **CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES**

Las disposiciones aprobadas por la Junta General de Socios y por el Directorio reunidos durante el 2008, se cumplieron en todas sus partes y contenido.

Por requerimientos legales, la Compañía modificó el estatuto social con relación al objeto social. Igualmente se dio cumplimiento con las disposiciones laborales referente a la remuneración unificada para las Compañías de seguridad, con la contratación de personal minusválido, etc.

Igualmente se acató tanto las disposiciones tributarias así como con las normas sobre propiedad intelectual y derechos de autor.

### **SITUACION FINANCIERA Y ECONOMICA DE LA COMPAÑIA**

Para un mejor análisis de los Estados Financieros adjunto los balances comparativos con las cifras obtenidas en el 2008 y 2007.

## INFORME DE GERENTE GENERAL DEL 2008.- PAGINA DOS

Con relación al ejercicio económico de 2008, el activo de la Compañía presenta una disminución de USD 316.001 equivalente al 46.07%; esta disminución se registra principalmente en los rubros bancos e inversiones temporales y clientes.

El pasivo corriente disminuyó en USD 115.696 equivalente al 57.42%, esta disminución se refleja en mayor proporción en la cuenta remuneraciones por pagar; y, el Pasivo No Corriente que corresponde a la provisión para Jubilación Patronal, presenta un incremento del 8.29% con relación al período anterior.

El patrimonio disminuyó en USD 219.456 producto del pago total de las utilidades acumuladas de ejercicios anteriores.

Los ingresos de la compañía provienen principalmente de la prestación de servicios de seguridad, presentando un incremento de USD 112.770 equivalente al 9.60%; y, los otros ingresos disminuyeron en el 44.67% con relación al ejercicio económico del 2007.

Los gastos operacionales que incluyen gastos de seguridad, seguridad especial y de administración, aumentaron en USD 95.881 que representa el 8.06% en relación al año anterior; este incremento principalmente se presenta en las cuentas de: capacitación y entrenamiento al personal de seguridad, la dotación de uniformes, suministros y materiales a los nuevos puestos de seguridad, etc.

### RECOMENDACIÓN:

Para dar cumplimiento con los estatutos, en lo que se refiere al destino de los resultados del ejercicio económico de 2008, me permito poner a consideración de la Junta General la siguiente recomendación:

Que no se realice la apropiación del 5% para la Reserva Legal, por cuanto el saldo de esta cuenta al 31 de diciembre del 2008 es de USD 10.256.38 y supera al 20% del valor del capital suscrito de la Compañía que es de USD 15.000.00.

Por lo tanto, los resultados sería los siguientes:

Utilidad del Ejercicio:	USD	8.624.70
Provisión para la Reserva Legal:		0.00
Utilidad a Disposición de Socios:	USD	8.624.70

Por consiguiente recomiendo que esta utilidad, no sea distribuida para precautar los intereses de la Compañía y se lo mantenga en la cuenta Utilidades a Disposición de Socios.

La Administración de la compañía espera que mejore la situación económica del país en el 2009, lo que le permitirá captar más clientes y alcanzar mejores resultados.

Para finalizar, mi agradecimiento especial a los señores Directores y Socios por su confianza depositada en esta administración.

  
Ing. Carlos Galarza R.  
GERENTE GENERAL